

WU EXECUTIVE ACADEMY

WU Executive Academy – obrazovanje namijenjeno upravljačkim kadrovima na najvišem nivou

Poslovna škola WU Executive Academy sveučilišta Vienna university of Economics and Business (WU) donosi više od 100 godina iskustva i izvrsnu reputaciju u području obrazovanja upravljačkih kadrova te se ubraja u vodeća svjetska poslovna sveučilišta.

Portfelj obrazovanja za upravljačke kadrove poslovnih škola WU Executive Academy uključuje MBA i Master of Laws programe, certificirane programe, otvorene i posebno osmišljene programe. Posljednjih godina postali su jednim od vodećih pružatelja navedenih programa u Srednjoj i istočnoj Europi.

Kao dio sveučilišta WU, WU Executive Academy poslovna škola je akreditirana od strane EQUIS-a (European Quality Improvement System). EQUIS je međunarodno priznati sustav akreditacije kojeg pruža Europska udruga menadžmenta (European Foundation of Management). Štoviše, izvanredna kvaliteta MBA programa prepoznata je od strane AMBA (Association of MBAs) koja im je dodijelila renomiranu globalnu akreditaciju.

Time je poslovna škola WU Executive Academy postala jedna od samo dva poslovna sveučilišta njemačkog govornog područja koja je udovoljila visokim standardima obje akreditacije.

Trenutna postignuća WU Executive Academy:

- Rang lista poslovnih škola prema listu Financial Times iz 2012.: #40.
- Rang lista Executive MBA programa prema listu Financial Times iz 2012.: #22 u EU, #6 u DACH.
- Personal Magazin (2013.): među 40 najboljih poslovnih škola u svijetu.
- Ziarul Financiar MBA Ranking (2008. – 2013.): među tri najbolja MBA programa u Rumunjskoj.

Svake godine oko 900 studenata na preddiplomskim studijima i otprilike 1.200 menadžera i stručnjaka iz više od 75 država studira programe obrazovanja za upravljačke kadrove u poslovnoj školi WU Executive Academy. Trenutno se stažiranje i programi održavaju u više od 15 zemalja na tri kontinenta.

VIŠE O PROGRAMIMA

MBA programi poslovne škole WU Executive Academy podijeljeni su na Global Executive MBA program i Professional MBA program obrazovanja na engleskom i njemačkom jeziku.

Global Executive MBA program Global Executive MBA program je međunarodno orijentiran program nastao kroz partnerstvo sveučilišta University of Minnesota i Executive Academy University of Economics and Business (WU Executive Academy). Program pruža jedinstvenu globalnu viziju sa stručnim uvidom u praksu upravljanja i rukovođenja u razvijenim i novim tržištima na tri kontinenta. Sudionici Global Executive MBA programa po njegovom završetku stječu dva MBA stupnja dodjeljena od strane University of Minnesota i Executive Academy University of Economics and Business (WU Executive Academy). MBA je tek početak profesionalne transformacije koja se nastavlja izvan 15 mjeseci provedenih na poslovnoj školi WU Executive Academy. Kao Global Executive Alumni, polaznici nastavljaju svoj razvoj s trajnim profesionalnim i osobnim odnosima i učenja u okviru Global Executive MBA zajednice i WU Executive Academy alumni mreže. Studij traje 15 mjeseci, održava se na partnerskim sveučilištima u Kini, Indiji, Rusiji i SAD-u na engleskom jeziku, a cijena je 45.000 EUR. Sljedeći početak programa je u travnju 2017.

Global Executive MBA PGM nudi duboki uvid u najmoderniju praksu vodstva i upravljanja, prilagođenu rastućim potrebama današnjeg globalnog gospodarstva. Studij svjetske klase nudi istraženi i odmah primjenjiv sadržaj te upoznaje rukovoditelje iz gornjih slojeva međunarodnog poslovanja. Ovaj studij s trostrukom akreditacijom pruža temeljnu jezgru za uspješnu karijeru menadžera i rukovoditelja. Izvanredni studij traje 24 mjeseca, održava se na Mallorci u Španjolskoj na njemačkom jeziku, a cijena je 28.500 EUR. Sljedeći početak programa je 16. studenog 2016.

Associate MBA programi poslovne škole WU Executive Academy podijeljeni su na **Executive MBA program** za menadžere koje se odluče za obrazovanje izvršnog direktora (generalnog menadžera) i **Professional MBA program** koji čini idealnu kombinaciju generalnog menadžmenta, vodstva i funkcionalnih specijalističkih vještina. Modularna struktura MBA programa omogućuje menadžerima i ostalim polaznicima s visokim potencijalom da se odluče za MBA studij svjetske klase dok izgrađuju svoje karijere. **Business Core** moduli pokrivaju vitalnu stručnost ekonomske i poslovne administracije uz najrecentnije menadžment tehnike i alate upravljanja. **Specialization** moduli studentima pružaju duboka znanja, stručnost i kompetenciju u odabranoj funkciji ili industriji.

Professional MBA program sastoji se od nekoliko smjerova na engleskom i njemačkom jeziku

- **MBA Energy Management** (izvanredni studij u trajanju od 15 mjeseci, održava se u SAD-u, Ujedinjenim Arapskim Emiratima i Brazilu na

engleskom jeziku, cijena je 45.000 EUR. Sljedeći početak programa je 21. studenog 2016.). MBA Entrepreneurship & Innovation (izvanredni studij u trajanju od 18 mjeseci, održava se u Beču na engleskom jeziku, cijena je 30.000 EUR. Sljedeći početak programa je 17. listopada 2016.).

- **MBA Finance** (izvanredni studij u trajanju od 20 mjeseci, održava se u Bostonu, SAD na engleskom jeziku, cijena je 30.000 EUR. Sljedeći početak programa je 17. listopada 2016. MBA Health Care Management Finance (izvanredni studij u trajanju od 24 mjeseca, održava se u Beču na njemačkom jeziku, cijena je 16.500 EUR. Sljedeći početak programa je 7. listopada 2016.).
- **MBA Marketing & Sales Finance** (izvanredni studij u trajanju od 18 mjeseci, održava se u SAD-u (neobavezno) na engleskom jeziku, cijena je od 28.000 do 30.000 EUR uz neobavezno međunarodno prebivalište. Sljedeći početak programa je 17. listopada 2016.).
- **MBA Project Management** (izvanredni studij u trajanju od 18 mjeseci, održava se u SAD-u (neobavezno) na engleskom jeziku, cijena je od 28.000 do 30.000 eura uz neobavezno međunarodno prebivalište. Sljedeći početak programa je 17. listopada 2016.).
- **MBA Public Auditing** (izvanredni studij u trajanju od 18 mjeseci, održava se u Beču na njemačkom jeziku, cijena je 28.000 EUR. Sljedeći početak programa je 30. lipnja 2016.).
- **MBA Social Management** (izvanredni studij u trajanju od 24 mjeseca, održava se u Beču na njemačkom jeziku, cijena je 15.500 EUR. Sljedeći početak programa je 3. travnja 2016.).

Master of Laws programi obrazovanja na poslovnoj školi WU Executive Academy održavaju se u Beču na njemačkom i podijeljeni su na **Master of Legal Studies (MLS)** – izvanredni program na njemačkom jeziku namjenjen trenutnim i potencijalnim direktorima bez diplome u području prava koji rade za tvrtke i organizacije iz širokog raspona industrija i/ili usluga (izvanredni studij u trajanju od 15 mjeseci, održava se u Beču na njemačkom jeziku, cijena je 17.500 EUR. Sljedeći početak programa je 14. listopada 2016). Također, tu su i **Master of Legal Studies in European Business Law** – program koji pruža polaznicima pravne ekspertize potrebne za uspjeh rukovodioca u privatnom, javnom i neprofitnom sektoru u Europskoj uniji (izvanredni studij u trajanju od 14 mjeseci, održava se u Beču na njemačkom jeziku, cijena je 17.500 EUR. Sljedeći početak programa je u studenom 2016.). Također, tu su i **Master of Business Law (MBL)** program - osmišljen kako bi pripremio odvjetnike za širok raspon poslova koji se odnose na poslovno pravo i menadžment, pružajući im sveobuhvatno stručno znanje iz stvarnoga svijeta (izvanredni studij u trajanju od 15 mjeseci, održava se u Beču na njemačkom jeziku, cijena je 16.500 EUR. Sljedeći početak programa je u siječnju 2017.). **Master of Laws in International Tax Law** – poslijediplomski je program usredotočen na međunarodno porezno pravo.